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Αν και έφθασεπολύ κοντά στο να πα-
νηγυρίσει άλλο ένα τρίποντο, η ομά-
δα του Ερμή τελικά έμεινε με την πι-
κρή γεύση του ενός βαθμού στο φι-
νάλε της αναμέτρησης με την ΑΠΕΠ.
Το συγκρότημα του Ντούσαν Μιτόσε-
βιτς παίζοντας πολύ καλά στο δεύτε-
ρο ημίχρονο κατάφερε και γύρισε τα
εις βάρος του δεδομένα μέσα σε δύο
λεπτά με γκολ των Βέντερ και Σουμά,
όμως στο τέλος δεν μπόρεσε να πα-
νηγυρίσει τη νίκη. 
Πλέον επόμενη αναμέτρηση είναι αυ-
τή κόντρα στην Ανόρθωση στο «Αντώ-
νης Παπαδόπουλος» όπου στον Ερμή
θέλουν να κλείσουν το 2009 με τις κα-
λύτερες δυνατές εντυπώσεις. Πέρα
από το αγωνιστικό όμως υπάρχει και
το μετεγγραφικό κεφάλαιο στους νε-
οφώτιστους όπου οι προσπάθειες για
ενίσχυση βρίσκονται σε προχωρημέ-
νο στάδιο με αρκετούς ποδοσφαιρι-
στές. Στην Κύπρο βρίσκεται από χθες
ο 28χρονος Βραζιλιάνος επιθετικός
Ζαΐλσον, με τον οποίο υπάρχει προ-
φορική συμφωνία και αναμένεται να
υπογράψει συμβόλαιο με τον Ερμή.
Πρόκειται για επιθετικό ποδοσφαιρι-
στή που θα είναι μια δεύτερη λύση πί-
σω από τον Ζοεάνο, ενώ μπορεί να
αγωνιστεί και στα δύο άκρα της επι-
θετικής γραμμής. 
Στην καριέρα του φόρεσε τη φανέλα
της Παουλίστα (30 συμμετοχές, 17
γκολ), της Κορίνθιανς, της Ρουμπίν Κα-
ζάν, της Μπράγκα, της Κοριτίμπα και
τελευταίος σταθμός της καριέρας του
ήταν η Ατλέτικο-GO. Πέρα από τον
Ζαΐλσον στον Ερμή εξετάζουν και πολ-
λές άλλες περιπτώσεις ποδοσφαιρι-
στών τόσο στο κέντρο της άμυνας όσο
και στη μεσαία γραμμή.

ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

Πήρε βαθμό, 
παίρνει 
Ζαΐλσον
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Πικρήγεύση άφησε στη Δόξα η προχθεσινή ισο-
παλία με τη Σαλαμίνα. Και αυτό για δύο λόγους:
Ο πρώτος έχει να κάνει με τον διαιτητή της ανα-
μέτρησης που όπως λένε στο προσφυγικό σω-
ματείο μόνο αυτός είδε φάουλ στην επίτευξη
του γκολ από τον Νίκο Νικολάου και ο δεύτερος
λόγος, γιατί οι ευκαιρίες που παρουσιάστηκαν δεν
μετουσιώθηκαν σε γκολ ώστε η ομάδα να πετύ-
χει μια σημαντικότατη νίκη που θα αποτελούσε
εφαλτήριο για πορεία μακριά από περιπέτειες.
Ο χρόνος όμως δεν γυρίζει πίσω παρόλο που στο
προσφυγικό σωματείο αισθάνονται πως το κακό
με τη διαιτησία και την ομάδα τους έχει παρα-
τραβήξει. 
Οι ποδοσφαιριστές και η τεχνική ηγεσία επικε-
ντρώθηκαν από χθες στην όσο γίνεται καλύτερη
προετοιμασία ενόψει του επαναληπτικού αγώ-

να Κυπέλλου με την ΑΠΕΠ στο Μακάρειο Στάδιο.
Το 1-1 του πρώτου ματς δίνει το προβάδισμα
στους «πράσινους» της Κατωκοπιάς αλλά αυτό
σε καμία περίπτωση δεν παρασύρει. Γνωρίζουν
πως οι δυσκολίες που θα συναντήσουν το από-
γευμα θα είναι πολλές. 
Ο αντίπαλος έδειξε στον τελευταίο του αγώνα
απέναντι στον Ερμή πως βελτιώθηκε αισθητά
και θα τα δώσει όλα για να πανηγυρίσει την πρό-
κριση στη Λευκωσία. 
Αυτό βεβαίως, σε καμία περίπτωση δεν πτοεί κα-
νέναν στο στρατόπεδο της Δόξας. Έχουν συνη-
θίσει να παλεύουν, βλέπετε, στα δύσκολα. Με πί-
στη στις δυνατότητες της ομάδας και με φάρο
τη διάκριση που ψάχνουν φέτος διά μέσου του
Κυπέλλου, δεν συμβιβάζονται με τίποτα άλλο
εκτός από εκείνο το αποτέλεσμα που θα τους

δώσει στο χέρι το εισιτήριο για την επόμενη φά-
ση.  Ο Πάμπος Χριστοδούλου βρίσκεται στην ευ-
χάριστη θέση να έχει όλους τους ποδοσφαιρι-
στές στη διάθεσή του (πλην του Μαλά) και έτσι,
θα μπορεί να προβεί σε αλλαγές στην ενδεκάδα,
διορθώνοντας πράγματα που δυσλειτουργού-
σαν στο προχθεσινό ματς με τη Σαλαμίνα. Εξάλ-
λου, όπως είπε και στο τέλος του αγώνα ο Κύ-
πριος τεχνικός, δεν έμεινε ευχαριστημένος με την
απόδοση της ομάδας του.   
Στο μεταξύ, εντός των ημερών θα αρχίσει να απα-
σχολεί ακόμη πιο σοβαρά το κεφάλαιο ενίσχυ-
σης ενόψει της μετεγγραφικής περιόδου του Ια-
νουαρίου. Προς το παρόν τίποτα περισσότερο
δεν μπορεί να λεχθεί. Το σίγουρο είναι πως η
ομάδα της Κατωκοπιάς θα προβεί σε προσθή-
κες ώστε να πάρει ώθηση ενόψει συνέχειας.  

ΑΧΝΑ - ΑΡΗΣ 0-0 

Τα μοιράστηκαν όλα

ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

υστυχώς η 13η αγωνιστική
δεν ήταν γουρλίδικη για την
Πέγεια παρόλη τη φιλότιμη
προσπάθεια υποχρεώθηκε
σε ήττα με 1-0 από τον Απόλ-
λωνα στο «Τσίρειο». Το απο-

τέλεσμα αυτό μπορεί από τη μια να έδωσε
τέρμα στον ξέφρενο καλπασμό της πα-
φιακής ομάδας, ο οποίος προερχόταν από
τέσσερις συνεχόμενες νίκες όμως από την
άλλη το πέσιμο της αυλαίας του α’ γύρου
και η συγκομιδή των 26 βαθμών κρίνεται
ως εξαιρετική αφού θεωρείται ρεκόρ όλων
των εποχών στην ιστορία της ομάδας. 
Το γεγονός ότι το συγκρότημα του Γιώρ-
γου Πολυβίου θα ξεκινήσει τον δεύτερο γύ-
ρο του πρωταθλήματος από την 5η θέση
της βαθμολογίας έχοντας μόλις ένα βαθ-
μό διαφορά από την 4η προνομοιούχο θέ-
ση και και μόλις δυο από το ρετιρέ γεμίζει
τους πάντες στην Πέγεια με αισιοδοξία ότι
η μάχη για τη διάκριση μπορεί να δοθεί
μέχρι και το τέλος. Ο νέος εκπρόσωπος
τύπου του ΑΠΟΠ/Κινύρα Χριστάκης Ηρο-
δότου δήλωσε στον «Φ»: «Η ομάδα μας
στάθηκε πολύ καλά για άλλο ένα παιχνίδι
και με λίγη περισσότερη προσοχή και τύ-
χη θα μπορούσε να έφευγε από τη Λεμε-
σό με βαθμολογικό κέρδος. Όπως εξελί-
χθηκε ο αγώνας όποια ομάδα έβαζε πρώ-
τη γκολ θα κέρδιζε, κάτι που έγινε.
Πιστεύω ότι πιο δίκαιο αποτέλεσμα θα
ήταν η ισοπαλία όμως δεν απογοητευό-
μαστε αφού έτσι είναι το ποδόσφαιρο και
υπάρχουν και οι ήττες στο πρόγραμμα. Εί-
μαστε απόλυτα ικανοποιημένοι από τη συ-
γκομιδή των 26 βαθμών και αξίζουν συγ-
χαρητήρια στους παίκτες μας και τον προ-
πονητή. Η ομάδα μας όπως έδειξε με το τέ-
λος του α’ γύρου έχει μεγάλες δυνατότη-
τες αφού δεν υστερεί από τις άλλες με-
γάλες ομάδες και θα προσπαθήσουμε και
στον β’ γύρο στους ίδιους ρυθμούς για να
έρθουν νέες επιτυχίες και στο τέλος θα
δούμε που θα φθάσουμε. Ευχαριστούμε
θερμά τους οπαδούς μας που βρέθηκαν
στο “Τσίρειο”, τους καλώ να μείνουν δί-
πλα στην ομάδα και να είναι σίγουροι ότι
ο ΑΠΟΠ/Κινύρας σύντομα θα τους χαρί-
σει και άλλες μεγάλες επιτυχίες».
Από τη Δευτέρα το ατυχές παιχνίδι με τον
Απόλλωνα ανήκει στο παρελθόν και η προ-
σοχή των πάντων στο στρατόπεδο της Πέ-
γειας είναι πλέον στραμμένη στο νέο με-
γάλο παιγνίδι αυτή τη φορά με τον ΑΠΟΕΛ
την ερχόμενη Κυριακή στη Λευκωσία. Πρό-
κειται για μια νέα εξαιρετικά δύσκολη ανα-
μέτρηση όπου οι παίκτες της Πέγειας πα-
ρόλες τις δυσκολίες είναι αποφασισμένοι
να τα δώσουν όλα για να επιστρέψουν στις
επιτυχίες. 
Ο Χριστάκης Ηροδότου τονίζει: «Θα πά-
με στη Λευκωσία με πίστη στις δυνάμεις
μας απέναντι σε έναν αντίπαλο που μας
έκανε περήφανους στην Ευρώπη και θα
προσπαθήσουμε για να πάρουμε βαθ-
μολογικό κέρδος. Πιστεύω ότι εάν οι παί-
κτες μας αγωνισθούν σύμφωνα με τις
πραγματικές τους δυνατότητες θα κατα-
φέρουν να πάρουν το αποτέλεσμα που
όλοι θέλουμε». Από τον αγώνα με τον
ΑΠΟΕΛ θα λείψει ο Λίρι ο οποίος υπέστη
τράβηγμα στους προσαγωγούς στον αγώ-
να με τον Απόλλωνα.

Δ

Ήττα είναι θα περάσει…

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

την Ένωση κρατούν την καλή εμ-
φάνιση με την Ανόρθωση και
στρέφουν την προσοχή τους στο
δύσκολο αγώνα του «Τσιρείου»
με τον Απόλλωνα. Για άλλη μία
χρονιά η Ένωση διατήρησε αρ-

νητική παράδοση απέναντι στην Ανόρθωση
και έφυγε από το «Α.Παπαδόπουλος» χωρίς
βαθμολογικό κέρδος. Η ομάδα του Τσεντο-
μίρ Γιανέσκι πραγματοποίησε καλή εμφάνι-
ση, δημιούργησε  ευκαιρίες αλλά δεν τις αξιο-
ποίησε και στο τέλος γνώρισε άλλη μία ήττα
που άφησε την ομάδα στους 13 βαθμούς και
σε επικίνδυνα μονοπάτια. Η νέα ήττα διατη-
ρεί τους «βυσσινί» σε ανησυχίες και σε δύ-
σκολη βαθμολογική θέση. Τους περιμένει
μάλιστα άλλο ένα δύσκολο εκτός έδρας παι-
χνίδι με τον Απόλλωνα για να ολοκληρώσουν
τις υποχρεώσεις τους στον πρώτο γύρο.
Ο πρόεδρος Αδάμος Λοΐζου σε δηλώσεις του

για τον αγώνα με την Ανόρθωση ανάφερε:
«Δεν αξίζαμε να χάσουμε αυτό το παιχνίδι.
Η ομάδα πραγματοποίησε καλή εμφάνιση
και σίγουρα άξιζε να πάρει βαθμολογικό κέρ-
δος στο Α.Παπαδόπουλος». Ο κ. Λοΐζου δή-
λωσε επίσης ότι: «Ο στόχος παραμένει το β΄
γκρουπ και η ομάδα έχει τις δυνατότητες για
να τον πετύχει». Ο πρόεδρος σχολίασε και
τη μετακίνηση του γυμναστή Στέργιου Φω-
τόπουλου στον Παναθηναϊκό: «Η διοίκηση
ευχαριστεί τον γυμναστή Στέργιο Φωτόπου-
λο για την πολύτιμη προσφορά του στην ομά-
δα και του εύχεται καλή επιτυχία στη νέα του
ομάδα. Η Ένωση θα έχει πολλά οφέλη από τη
μετακίνηση του Στέργιου Φωτόπουλου στον
Παναθηναϊκό. Έχω ήδη πάρει πρόσκληση
για να μεταβώ στην Αθήνα την Τετάρτη και να
έχω συνάντηση με τους ανθρώπους του Πα-
ναθηναϊκού, με τους οποίους θα ανοίξουμε
κανάλι επικοινωνίας και συνεργασίας κάτι
που πιστεύουμε ότι θα είναι πολύ σημαντικό
για την Ένωση».

Αύριο λοιπόν ο πρόεδρος Αδάμος Λοΐζου θα
μεταβεί στην Αθήνα για να έχει συνάντηση με
τους ανθρώπους του Παναθηναϊκού.  
Να σημειωθεί πως η Ένωση ξεκίνησε τον
αγώνα με την Ανόρθωση για πρώτη φορά με
11 ξένους στην ενδεκάδα. Αρχηγός των «βυσ-
σινί» και στο παιχνίδι με την Ανόρθωση ήταν
και πάλι ο Σκοπιανός τερματοφύλακας Πέ-
ταρ Μιλοζέφσκι. 
Στο μεταξύ ξεκίνησε από χθες η προετοιμα-
σία για τον αγώνα με τον Απόλλωνα. Εκτός
πλάνων του κ. Γιανέσκι και για τον αγώνα με
τον Απόλλωνα είναι και πάλι οι τραυματίες
Εντμάρ και Τόρναουτ, ενώ δύσκολα θα προ-
λάβει ο Γούμενος.
Εξάλλου ο γυμναστής Γιώργος Γεωργίου επέ-
τρεψε από χθες στο «Τάσος Μάρκου» και
έπιασε δουλειά. Ο Γιώργος Γεωργίου είναι ο
αντικαταστάτης του Στέργιου Φωτόπουλου
με συμβόλαιο για ενάμιση χρόνο. Ο Γεωργί-
ου χθες το πρωί είχε συνάντηση με τον προ-
πονητή Τσεντομίρ Γιανέσκι όπου γνωρίστηκαν

και εξηγήθηκαν τι θέλει ο ένας από το άλλο,
ενώ είχε και τηλεφωνική επικοινωνία με τον
Στέργιο Φωτόπουλο όπου έτυχε ενημέρω-
σης. Ο Γεωργίου διετέλεσε και στα προη-
γούμενα χρόνια γυμναστής στην Ένωση, ενώ
μέχρι πρόσφατα ήταν ο γυμναστής της ΑΕΚ
αλλά με την αποχώρηση του Σάββα Κων-
σταντίνου έφυγε και αυτός.
Να σημειωθεί πως στην Παιανία βρίσκεται
από χθες ο Στέργιος Φωτόπουλος όπου έπια-
σε δουλειά στον Παναθηναϊκό.
Μετά και το παιχνίδι με τον Απόλλωνα ανα-
μένονται εξελίξεις στην Ένωση σε ό,τι αφο-
ρά την ενίσχυση της ομάδας. Το ότι θα γίνουν
κινήσεις ενίσχυσης αυτό θεωρείται δεδο-
μένο. Το ερωτηματικό είναι το ποιοι θα φύ-
γουν από την ομάδα και το ποιοι θα τους αντι-
καταστήσουν. Ερωτηματικό παραμένει για
τον Εντμάρ, που υποβλήθηκε σε εγχείρηση
στο γόνατο και θα μείνει εκτός για μεγάλο
διάστημα, για το εάν θα ανανεωθεί το συμ-
βόλαιό του.

ΠΕΓΕΙΑ: Δεν απογοητεύεται και σκέφτεται πλέον τον ΑΠΟΕΛ

1. Ομόνοια . . . . . . . . . . . . .13 8 4 1 21-9 28   
2. ΑΠΟΕΛ . . . . . . . . . . . . . .13 8 4 1 25-10 28 
3. Απόλλων . . . . . . . . . . . .13 8 4 1 20-7 28 
4. Ανόρθωση  . . . . . . . . . .13 8 3 2 20-11 27   
5. Πέγεια . . . . . . . . . . . . . .13 8 2 3 22-14 26
6. ΑΕΛ . . . . . . . . . . . . . . . . .13 7 1 5 15-9 22
7. Ερμής . . . . . . . . . . . . . . .13 4 4 5 18-17 16
8. Πάφος  . . . . . . . . . . . . . .12 4 3 5 12-15 15
9. Δόξα . . . . . . . . . . . . . . . .13 3 4 6 14-19 13
10. Παραλίμνι . . . . . . . . . .13 3 4 6 11-19 13  
11. Άρης . . . . . . . . . . . . . . .12 3 4 6 16-21 13
12. Άχνα . . . . . . . . . . . . . . .13 2 2 9 6-19 8
13. ΑΠΕΠ  . . . . . . . . . . . . . .13 1 3 9 10-24 6
14. Σαλαμίνα  . . . . . . . . . .12 0 4 8 9-25 4

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

Σαλαμίνα: Μπορούσε περισσότερα
Άλλοένα βαθμό πρόσθεσε στο σακούλι της η Νέα Σαλαμίνα ο οποίος όμως
δεν ήταν αρκετός για να μπορέσει να ξεκολλήσει από την τελευταία θέση
του βαθμολογικού πίνακα. Η «λευκή» ισοπαλία απέναντι στη Δόξα μπορεί
να μην λέει πολλά για τους «ερυθρόλευκους» αλλά τουλάχιστο τους δίνει
την δυνατότητα να συνεχίσουν να ελπίζουν. 
Ο Μίρκο Μίχιτς γι’ άλλη μια αναμέτρηση χρησιμοποίησε αρκετούς νεα-
ρούς ποδοσφαιριστές οι οποίοι είχαν και πάλι αρκετά καλή απόδοση και
μάλιστα αν είχαν περισσότερο καθαρό μυαλό ή μεγαλύτερη συγκέ-
ντρωση στο παιχνίδι τους θα μπορούσαν σε 2-3 πολύ καλές φάσεις που
δημιουργήθηκαν να σκοράρουν. 
Το σημαντικό είναι ότι ακόμα και κάτω από αυτές τις συνθήκες η Νέα Σα-
λαμίνα δείχνει ότι είναι διατεθειμένη να δώσει και την ψυχή της για να μπο-
ρέσει να παλέψει μέχρι τέλος για την παραμονή της. Πλέον εξαιρετικά ση-
μαντικά είναι τα επόμενα δύο παιχνίδια που έχει να δώσει η ομάδα και τα
οποία αναμένεται να κρίνουν πάρα πολλά. Αρχικά οι «ερυθρόλευκοι» πη-
γαίνουν στο «Δασάκι» για να αντιμετωπίσουν τον Εθνικό και στη συνέχεια
υποδέχονται στο εξ αναβολής παιχνίδι την Πάφο στις 23 Δεκεμβρίου. 
Δύο παιχνίδια στα οποία αν η Σαλαμίνα έχει επιτυχίες τότε η διοίκηση θα
κάνει το παν για να φέρει και παίκτες έτσι ώστε να παλέψει με μεγαλύτε-
ρες αξιώσεις την παραμονή της στην κατηγορία, ενώ σε διαφορετική πε-
ρίπτωση τα πράγματα θα γίνουν εξαιρετικά δύσκολα. ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ 

Εθνικός Άχνας και Άρης τα… μοιράστηκαν όλα χθες βράδυ στο
«Δασάκι» και το τελικό 0-0 θεωρείται δίκαιο. Ένα αποτέλεσμα
που βολεύει αναμφίβολα την ομάδα της Λεμεσού αφού διατή-
ρησε τη διαφορά από την επικίνδυνη ζώνη στο +5. Ταυτόχρονα
ξεπέρασε με βαθμολογικό κέρδος ένα ψηλό εμπόδιο με αντίπαλο
που έχει τους ίδιους στόχους. Η αναμέτρηση που κύλησε σε ρυθ-
μούς ντέρμπι του… πυθμένα, δεν έφτασε σε ψηλά επίπεδα. Η βαθ-
μολογική σημασία της δεν επέτρεψε στους μονομάχους να ξε-
διπλώσουν τις αρετές τους, κι έλειψαν οι πολλές καλές φάσεις
μπροστά από τις δύο εστίες. 
Στη δίκαιη μοιρασιά, οι δυο ομάδες είχαν την πρωτοβουλία των
κινήσεων και την υπεροχή από ένα ημίχρονο. Στο πρώτο ήταν οι
φιλοξενούμενοι που ήταν πιο επικίνδυνοι και πιο απειλητικοί. Άγγι-
ξαν μάλιστα το γκολ στο 26’ όταν μετά από σουτ του Στογιάνο-
βιτς, η μπάλα κατευθυνόταν προς τα δίκτυα, αλλά «έπεσε» σε…
λακκούβα, άλλαξε πορεία κι πέρασε λίγο έξω από το δοκάρι του
Νουρεντινόσκι. Ο Άρης κυνήγησε περισσότερο το γκολ στο πρώ-
το 45λεπτο κι είχε επίσης άλλες δυο καλές ευκαιρίες με τον Μάρ-
κες και τον Μίχλατσα που δεν έφεραν όμως το ποθητό αποτέ-
λεσμα.  Τα δεδομένα άλλαξαν στην επανάληψη με τον Εθνικό να
έχει την υπεροχή χάρις στο φρεσκάρισμα που επιχείρησε ο Τό-
ζα Σάπουριτς. Όσο περνούσε ο χρόνος, τόσο περισσότερο πλη-
σίαζαν οι Αχνιώτες προς την εστία του Ενζεμά, αλλά ούτε αυτοί
είχαν την εύνοια της τύχης. Με αποκορύφωμα τη φάση στο 74’
όταν το δυνατό σουτ του Φιλανιώτη έστειλε την μπάλα στο αρι-
στερό κάθετο δοκάρι του γκολκίπερ του Άρη. 
Άχνα: Νουρεντινόσκι, Τόρες, Λίμα (77’ Αλέκου), Σίκοφ, Λαρς,
Πογιατζής (66’ Πινσέλι), Σίμοφ, Νικουάζ (59’ Φιλανιώτης), Κε-
μπάντζε, Κάσιο, Μπέλιτς.
Άρης: Εντζεμά, Λόμπε, Πινέιρο, Μάρκες (85’ Μπαλάν), Κουνε-
νάκης, Μίχαλτσια (67’ Λέκιτς), Μάρκου, Θεοφάνους, Νούνιες,
Στογιάνοβιτς (77’ Ενσελούκα) , Κορολόφσκι.

Νίκη για Όλυμπο
Η 13η αγωνιστική του πρωταθλήματος Δ’ κατηγορίας ολοκλη-
ρώθηκε χθες με την αναμέτρηση Όλυμπος Ξυλοφάγου - Ανα-
γέννηση Τραχωνίου, με νικήτρια την γηπεδούχο ομάδα με 2-0.

ΔΟΞΑ: Ξεχνά την ισοπαλία με Σαλαμίνα και βλέπει ΑΠΕΠ

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ

Ο Χρυσοστόμου στο ΓΣΠ

ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ: Η συνέχεια παραμένει δύσκολη με την έξοδο στη Λεμεσό κόντρα στον Απόλλωνα

Η ΕπιτροπήΔιαιτησίας της ΚΟΠ
όρισε τους διαιτητές των τριών
επαναληπτικών αγώνων για το
Β’ γύρο του κυπέλλου, που θα
γίνουν την Τετάρτη. 
Δόξα - ΑΠΕΠ (14:30): Χ. Γλυκής,
Χρ. Χριστοφή, Ν. Καραγιώργη,
Στ. Τρύφωνος, (Ι. Χατζηιωσήφ)
Ομόνοια - ΑΕΛ (14:30):Δ. Χρυ-
σοστόμου, Α. Παπαπαναγιώ-

του, Μ. Χατζηνικόλα, Π. Ανδρο-
νίκου, (Μ. Παπαβαρνάβας).
Απόλλωνας - Νέα Σαλαμίνα
(18:00):Γ. Αναστασίου, Ν. Γρη-
γοριάδης, Ι. Λουκά, Χαρ. Σκα-
πούλλης, (Αντ. Μιχαήλ). 
Πρωτάθλημα Β’ Κατηγορίας
ΑΣΙΛ - Ακρίτας (14:30): Μ. Νι-
κολάου, Στ. Πελέκης, Κ. Κουρ-
ράς, Βρ. Χατζημιχαήλ.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

Τέλος ο Ανδρονίκου
Τερματίστηκε η συνεργασία του Ολυμπιακού με τον γενικό αρχηγό
της ομάδας, Ανδρέα Ανδρονίκου. Απόφαση που εντάσσεται στο
πλαίσιο οικονομικής περισυλλογής και η εν λόγω θέση δεν πρό-
κειται να πληρωθεί. Επίσης το Δ.Σ. εξετάζει περιπτώσεις παι-
κτών που δεν ικανοποίησαν και προτίθεται να διακόψει τη συ-
νεργασία τους.  

Κρατά την εμφάνιση με υποσχέσεις

Πέρασε 
τα ιατρικά 

τεστ ο Κάμπο
Τα τυπικά πλέον απομένουν για την
ολοκλήρωση μίας από τις μεγαλύτερες
μετεγγραφές στην ιστορία της ΑΕΚ. Η
ομάδα της Λάρνακας έφερε τον Ιβάν
Κάμπο (φώτο) στην Κύπρο για λογα-
ριασμό της και το βράδυ της Κυριακής
αποθεώθηκε από περίπου 150 φίλους
της ομάδας που βρέθηκαν στο αερο-
δρόμιο Λάρνακας και του επεφύλα-
ξαν θερμή υποδοχή. Ο 35χρονος Ισπα-
νός μέσος (παίζει και κεντρικός αμυ-
ντικός) πέρασε χθες με επιτυχία τα ια-
τρικά τεστ και ο Αντρέας Μιχαηλίδης
θα τον δει στις προπονήσεις για να δια-
πιστώσει αν βρίσκεται σε καλή φυσι-
κή κατάσταση και έτσι να ανάψει το
πράσινο φως για την ολοκλήρωση της
μετεγγραφής. Στην ομάδα της Λάρ-
νακας δεν σταματούν την προσπάθεια
ενίσχυσης και δεν αποκλείεται μέσα
στις επόμενες μέρες να προκύψουν
νέες εξελίξεις. ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

Σ
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